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Vážení spoluobčané, milí čtenáři Zlatého rohu,

zvažovali jsme s předstihem, jaké téma zvolit pro čer-

vencové číslo našeho zpravodaje. Nabízené aktuální 

možnosti ve stylu léto, prázdniny, či děti jsme po zra-

lé úvaze nakonec vyměnili za téma aktuálnější - spor-

tovní areál, který má zajisté hlubší význam, než jenom 

místo pro samotný fotbal.

Ve sportovním areálu se totiž skrývá nesmírné množství 

symboliky. To, že se jedná o nejvíce zasaženou lokalitu 

loňskými povodněmi, vědí snad všichni. Ti z nás, co měli 

možnost v  neděli 15.  září pozorovat z  břehu od teni-

sových kurtů zkázu, která se hnala řekou Krupou zajisté 

potvrdí, že pocit, který nám procházel myslí se dal po-

jmenovat snad jenom výrazem - nekonečný zmar. Vše, 

co se po léta budovalo a opečovávalo, zmizelo v tu ránu 

pod nánosem vody, štěrku a bahna. Po opadnutí vody 

a zhlédnutí prvotních škod přicházely pocity ve stylu 

beznaděje, frustrace a  nedostatku odhodlání cokoliv 

začít obnovovat. Ozývaly se i hlasy volající po hledání 

jiného, příznivějšího místa, kam by se mohl areál pří-

padně přestěhovat. Nutno podotknout, že sportovní 

areál byl sice pojištěný, ale pojistné plnění neumož-

ňovalo získané fi nanční prostředky za prokázané ško-

dy využít na vybudování nového sportovního areálu, 

nejlépe někde na kopci a co nejdál od vody. Z pojistky 

se mohlo pouze opravovat a obnovovat na původním 
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místě a  to do stavu - před povodní. Stejně tak, jako 

se k  obnově Národního divadla váže slogan  – Ná-

rod sobě, tak i k našemu sportovnímu areálu by se 

hodilo sousloví – Staroměšťáci sobě! Vždyť prvotní 

nasazení, nekonečné množství brigádnických hodin, 

úmorná dřina v podobě ruční práce a vyvážení nánosů 

písku z travnaté plochy a poskytnutá místní technika, 

umožnily před loňskou zimou nachystat sportovní are-

ál do alespoň ucházejícího stavu. Neskutečná míra od-

hodlání, nasazení a soudržnosti, která nás hnala dál ku 

předu, má jednoznačný výsledek. Můžeme s klidným 

svědomím tvrdit, že ve Starém Městě je jeden 

z  prvních, ne-li úplně první, obnovený sportovní 

areál po loňské povodni. A  je to především díky 

Vám všem! Ukázalo se, že když zanecháme hádek 

a řevnivosti, dokážeme společně veliké věci!

Vždyť i  našim dětem je zapotřebí ukazovat názorné 

příklady a budovat v nich lokální patriotismus v podo-

bě hrdosti na naše Staré Město. Je téměř nutností 

vyvrátit pořád ještě částečně zažité mýty, že Starák 

je díra, kde není co dělat. Dnes jsme první v  obnově 

areálu, ale můžeme také klidně tvrdit, že máme jeden 

z nejlepších umělých povrchů na multifunkčním hřišti 

v širokém okolí. Že máme sice malé, ale za to ryze naše 

dopravní hřiště, na které je radost pohledět, když se na 

něm prohánějí děti na kolech a koloběžkách. Že máme 

sice skatepark, na který jsme dlouho čekali, ale máme 

k němu i úžasnou a hojně navštěvovanou pumptrac-

kovou dráhu, která v tomto provedení a typu není jiná 

v  republice. Když k  tomu připočteme, že starší fot-

balová přípravka je momentálně na špici v  okresním 

přeboru a že se mužům podařilo po mnoha letech vy-

hrát s náskokem okresní přebor a postoupit do krajské 

soutěže, tak můžeme být na chvíli na sebe všichni 

hrdí a  pyšní! A  protože pýcha je nezdravá vlastnost, 

tak stojí za to si neustále připomínat, že to vše jsme ne-

dělali pro sebe, ale především pro ostatní. Pro lidi, pro 

nás všechny, pro naše děti, pro příklady do budoucna. 

A v tom tkví ta neskutečná krása symboliky.
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Milí čtenáři Zlatého rohu,

červenec bývá obdobím klidu, dovolených a dětského 

smíchu znícího ze všech koutů našeho města. Přesto 

jsme se v tomto čísle rozhodli nezůstat jen u letní bez-

starostnosti, ale připomenout si něco mnohem hlubší-

ho  – naši společnou sílu, odhodlání a  soudržnost. 

A sportovní areál, o kterém bude řeč, je toho tím nej-

lepším důkazem.

Pamatuji si, že jsem se právě v tu osudnou sobotu 

dívala v  přímém přenosu na obrazovku, jak se na 

hřiště valí voda a  ničí to, co jste léta budovali. Byl 

to smutný pohled doprovázený pocitem beznaděje. 

Ale hned poté přišla vlna další  – vlna pomoci, prá-

ce, podpory. Bez ohledu na počasí, únavu nebo ne-

komfort jsme se pustili do úklidu. Každý po svém, ale 

všichni společně.

Ale právě tehdy se začal rodit příběh, na který dnes 

můžeme být právem hrdí. Příběh o tom, že ani voda 

a bahno nezlomí to, co máme hluboko v srdci – lásku 

Marrkéta Najjdekrová

šéfreddaktorka

k  našemu městu, touhu pomoci a  vůli začít znovu. 

Sama jsem si obula holínky, vzala hrábě a  s  ostat-

ními ženami, muži i dětmi jsme se pustili do práce. 

Ruku v ruce, bez ohledu na únavu, s jedním cílem – 

znovu vdechnout sportovnímu areálu život.

A  povedlo se. Dnes už není jen místem, kde se hraje 

fotbal. Je symbolem. Místem, kde se ukázalo, co všech-

no dokážeme, když táhneme za jeden provaz. Díky kaž-

dému z vás, kteří jste přispěli, máme důvod být pyšní. 

Ale ne pyšní z pýchy – pyšní z pokory. Protože jsme to 

udělali ne pro sebe, ale pro všechny. Pro naše děti, pro 

budoucnost.

Děkuji každému, kdo přiložil ruku k dílu.

 S úctou



Výpis z jeednání RRM čč. 51 zze dnne 9.. 5. 22025

Rada měssta na ssvémm jednnání
schválila

• program 51. Rady města Staré Město,

• na základě protokolu o  hodnocení nabídek ze dne 

9. 5. 2025 uzavřít smlouvu na kompletní opravu střechy, 

včetně výměny krytiny na kapli svatého Jana Křtitele 

v Malém Vrbně a na smuteční kapli Memento Mori ve 

Starém Městě se společností Jan Konkol, Staré Město,

smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 

a dohodu o umístění stavby č. IP-12-8034176 mezi ČEZ 

Distribuce a.s., Děčín  IV.  – Podmokly a  městem Staré 

Město. Předmětem smlouvy je budoucí zřízení věcné-

ho břemene podle § 25 odst. 4 energetického zákona 

k pozemku p.č. 2013/5 v k.ú. Nová Seninka,

• smlouvu o  realizaci přeložky distribučního zařízení 

určeného k  dodávce elektrické energie mezi ČEZ 

Distribuce a.s. Děčín IV. - Podmokly a městem Staré 

Město. Předmětem smlouvy je stanovení podmínek 

realizace přeložky distribučního zařízení,

• smlouvu uzavřenou v  souladu s  ustanovením 

§ 1746 odst. 2 zákona čís. 89/2012 Sb., „občanský 

zákoník (OZ)“  – stavba trvalého sjezdu (nájezdu) 

mezi Správou silnic Olomouckého kraje a  Městem 

Staré Město, jako investorem k akci „Samoobslužná 

čerpací stanice Staré Město“. Předmětem smlou-

vy je stanovení podmínek zřízení silničního sjezdu 

k pozemku p.č. 3265/20, v k. ú. Staré Město pod Krá-

lickým Sněžníkem - silnice II/446),

• směrnici č. MU/OB-2/2024  – Směrnice k  vedení 

pokladní služby,

• žádost TJ Baník Staré Město z.s. o  poskytnutí mi-

mořádné dotace ve výši 10.000 Kč na pořízení pro-

pagačních a  reklamních materiálů v  souvislosti se 

znovuotevřením sportovního areálu dne 24. 5. 2025,

doporučuje

• zastupitelstvu obce schválit na základě žádosti 

Správy silnic Olomouckého kraje zamýšlený převod 

silnice č. III/44646 z krajské silniční sítě do vlastnictví 

města Staré Město, včetně pozemků p.č. 3418 o vý-

měře 871 m2, p. č. 3419, o výměře 663 m2 a p. č. 3420 

o výměře 1188 m2 v k. ú. Staré Město pod Králickým 

Sněžníkem.

souhlasí

• s pořádáním sportovní akce PRIMA CUP 2025 – Škoda 

auto Dolní Morava  – cyklistické závody pod záštitou 

Č eského svazu cyklistiky a Mezinárodní cyklistické unie, 

která se koná 7. 6. 2025 a zasahuje i na území Starého 

Města. Žadatel: Sportuj po Česku z.s., Hradec Králové,

vzala na vědomí

• průběžné plnění jednotlivých usnesení,

• zápis Komise sociální a  zdravotní péče č. 13 ze dne 

14. 4. 2025

Z majetkoprávních záležitostí rada města

schválila

• pronájem části pozemku p.č. 973/13 o výměře 100 m2 

v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem,

• pronájem části pozemku p.č. 1018/14 o  výměře 

109 m2 a části pozemku p.č. 1041/1 o výměře 80 m2 

vše v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem,

• pronájem pozemků p.č. 937 o  výměře 1975 m2, 

p.č. 938/2 o  výměře 905 m2 a  část p.č. 934 o  výmě-

ře 3000 m2 vše v  k.ú. Staré Město pod Králickým 

Sněžníkem,

• záměr pronájmu části pozemku p.č 814/1 o  výměře 

488 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem,

• záměr prodeje stavby bez č.p. na pozemku st. p.č 

983 o výměře 25 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým 

Sněžníkem,

• ukončení smluv o  nájmu části pozemku p.č. 1039/2 

o výměře 83 m2 a části pozemku p.č. 1039/2 o výměře 

177 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem 

ke dni 30. 4. 2025,

• smlouvu o výpůjčce pozemku mezi půjčitelem Správa 

železnic, státní organizace, Praha 1 - Nové Město a vy-

půjčitelem Město Staré Město. Předmětem výpůjčky 

jsou pozemky p.č. 3411/7 o výměře 292 m2, p.č. 3411/8 

o výměře 143 m2 a p.č. 3411/9 o výměře 136 m2, vše 

v k. ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem,

neschválila

• - záměr pronájmu pozemku p.č. 281/3 o  výměře 

62 m2 v k.ú. Nová Seninka,

vzala na vědomí

• žádost o  přidělení zahrádky s  tím, že momentálně 

nejsou v majetku města žádné volné a nevyužívané 

zahrádky,

• žádost o zřízení služebnosti stezky na pozemku p.č. 

281/3 v k.ú. Nová Seninka s tím, že předmětná záleži-

tost bude nejdříve konzultována s právní zástupkyní 

města.

Usnesení z  jednání Rady města je zveřejněno na 

webových stránkách města, na elektronické úřední 

desce na náměstí Osvobození a  v  písemné podobě 

na nástěnce u  radnice. Zápis z  jednání rady města je 

uložen u starosty města.

redakce
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Výpis z jeednání RRM čč. 52 zze dnne 6.. 6. 22025

Rada měssta na ssvémm jednnání
schválila

• program 52. Rady města Staré Město,

• na základě Protokolu o  otevírání, posouzení 

a  hodnocení nabídek ze dne 12.  5.  2025 uzavřít 

smlouvu na Zpracování projektové dokumentace 

pro záměr „Revitalizace náměstí Osvobození Staré 

Město“ se společností MAAUS, s.r.o., Veveří, 602 00 

Brno,

• přijetí dotace a uzavření smlouvy o poskytnutí dota-

ce mezi Městem Staré Město a Olomouckým krajem. 

Předmětem smlouvy je dotace ve výši 55.000 Kč na 

poskytnutí částečné úhrady výdajů na pořízení hyd-

raulického vyprošťovacího zařízení LUKAS,

• přijetí dotace a uzavření smlouvy o poskytnutí dota-

ce mezi Městem Staré Město a Olomouckým krajem. 

Předmětem smlouvy je dotace ve výši 25.200 Kč na 

poskytnutí částečné úhrady výdajů na uspořádání 

akce „Rodinný festival Bez rozdílu“,

• přijetí dotace a uzavření smlouvy o poskytnutí dota-

ce mezi Městem Staré Město a Olomouckým krajem. 

Předmětem smlouvy je dotace ve výši 143.400 Kč na 

poskytnutí částečné úhrady výdajů na akci „Kame-

rový dohlížecí systém Staré Město“,

• přijetí dotace a uzavření smlouvy o poskytnutí dota-

ce mezi Městem Staré Město a Olomouckým krajem. 

Předmětem smlouvy je dotace ve výši 37.000 Kč na 

poskytnutí částečné úhrady výdajů na Filmfest Staré 

Město 2025 - Proti proudu času,

• přijetí dotace a uzavření smlouvy o poskytnutí dota-

ce mezi Městem Staré Město a Olomouckým krajem. 

Předmětem smlouvy je dotace ve výši 16.000 Kč na 

poskytnutí částečné úhrady výdajů na Technické 

vybavení (audio/osvětlení) pro akce pořádané Kul-

turním zařízením města a  spolky pod záštitou Kul-

turního zařízení města,

• Smlouvu o zpracování zpráv o zajištění udržitelnosti 

projektu 1. Předcházení odpadu ve městě Staré 

Město - Operační program Životní prostředí, SC 1.5: 

Podpora přechodu na oběhové hospodářství účinně 

využívající zdroje a  2. Město Staré Město: Podpora 

přechodu na oběhové hospodářství - Operační 

program Životní prostředí, SC 1.5: Podpora pře-

chodu na oběhové hospodářství účinně využívající 

zdroje mezi Městem Staré Město a společností AL-

NIO Group s.r.o., Brno v celkové částce 5.000 Kč / 1 

zpráva / 1 rok po dobu udržitelnosti 5let,

• na základě Protokolu o otevírání, posouzení a hodno-

cení nabídek ze dne 6. 6. 2025 uzavřít smlouvu na 

dodávku vážního systému ELTE pro akci „svoz komu-

nálního odpadu Staré Město - systém PAYT - Zaplať 

kolik vyhodíš“ se společností Kobit s.r.o. Jičín, v cel-

kové částce (včetně dopravy a montáže) 599.000 Kč 

plus DPH,

• Licenční smlouvu č. 250293 mezi Městem Staré 

Město, a  společností Wander Book s.r.o  Liberec - 

Rochlice. Předmětem smlouvy poskytnutí licence 

k užití autorského díla - turistických vizitek s motivy 

Starého Města a to bezplatně,

• Licenční smlouvu č. 250322 mezi Městem Staré 

Město a  společností Wander Book s.r.o. Liberec - 

Rochlice. Předmětem smlouvy poskytnutí licence 

k užití autorského díla - turistických vizitek s motivy 

700 let Starého Města a to bezplatně,

• Licenční smlouvu č. SAAS-01256/25 mezi Městem 

Staré Město a  společností Alis s.r.o., Česká Lípa. 

Předmětem smlouvy je nákup doplňkového softwa-

ru pro účetní program KEO4 - 1 x modul pokladna 

a 1 x modul hřbitovy a hrobová místa v jednorázové 

ceně 8.520 Kč plus DPH a ročního udržovacího po-

platku ve výši 1.890 Kč plus DPH,

• žádost Klubu vojenské historie - LO 37, Olomouc 

o fi nanční příspěvek ve výši 53.000 Kč na akci „Oži-

vené řopíky“, formou veřejnoprávní smlouvy na po-

skytnutí grantu, která se uskuteční dne 26. 7. 2025 

ve spolupráci s  kluby Tři řopíky a  Staroměstskými 

patrioty v blízkosti vrcholu Štvanice v Hynčicích pod 

Sušinou,

• na základě protokolu o hodnocení nabídek ze dne 

5.  6.  2025, nejvýhodnější cenovou nabídku na od-

prodej nepojízdného vozidla Multicar M25, RZ 

1M61050 za 17 000 Kč,

• prodloužení nájemní smlouvy na zkušební dobu 

6měsíců v domě č. 60 v sídlišti Budovatelů,

• přidělení bytu č. 6 v domě čp. 403, na ulici sídl. Bu-

dovatelů, o  dispozici 3+1 a  výměře 75.07 m2 za-

počtené plochy za smluvní nájem 90 Kč/m2/měs. 

zohledňující prokazatelné náklady za provedenou 

rekonstrukci bytu,

• přidělení bytu č. 3 v  domě čp. 62, na ulici sídl. Bu-

dovatelů o  dispozici 3+1 a  výměře 60.60 m2 za-

počtené plochy,

• přidělení bytu č. 1 v  domě čp. 62, na ulici sídl. Bu-

dovatelů o  dispozici 3+1 a  výměře 75.10 m2 za-

počtené plochy,

• jmenování nového člena správní rady Králického 

Sněžníku, z.ú. za společnost Sněžník, a.s. se sídlem 

Velká Morava,

vzala na vědomí

• průběžné plnění jednotlivých usnesení,

• doručenou petici proti výstavbě penzionů a hotelu 

v Nové Senince a ukládá starostovi města odpově-

dět zástupci petičního výboru v zákonné lhůtě,

• oznámení o konání letního stanového táboru, který 

se uskuteční ve dnech 20.  6.–30.  8.  2025 v  lokalitě 

Prudkého potoka. Pořadatel: Junák - český skaut, 

středisko Vládi Tylšara Olomouc z.s, Olomouc,

souhlasí

• s  pořádáním závodu v  Dog - trekkingu - Stopu 

strejdy Šeráka v termínu 11. 7.–13. 7. 2025. Pořada-

tel: Musher klub Obří skály z.s., Lipová Lázně,

• se stavbou přístřešku k  uskladnění suchého řeziva 

na pozemku p.č. 847/1 v k.ú. Staré Město pod Krá-

lickým Sněžníkem,

• s  pořádáním letního stanového táboru ve dnech 
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29. 6.–30. 8. 2025 v lokalitě Andělské údolí. Žadatel: 

Junák - Český skaut, středisko Zdimíra Touška Olo-

mouc z.s., 5. oddíl Ostří hoši,

• s  pořádáním letního stanového táboru ve dnech 

30. 6.–13. 7. 2025 v lokalitě Prudkého potoka. Žada-

tel: Junák - Český skaut, středisko Rybárny Hradec 

Králové z.s., 4. smíšený oddíl Stopa, Hradec Králové,

Z majetkoprávních záležitostí Rada města

schválila

• záměr pronájmu části pozemku p.č. 3265/27 o  vý-

měře 12 m2 a  části pozemku p.č. 3244/9 o  výměře 

45 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem,

• záměr pronájmu části pozemku p.č. 3260/6 o výmě-

ře 54 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem,

• záměr pronájmu části pozemku p.č. 973/1 o výměře 

167 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem,

• prodeje pozemku p.č. 3374/1 o výměře 65 m2 a části 

pozemku p.č. 3019/1 o výměře 420 m2 vše v k.ú. Sta-

ré Město pod Králickým Sněžníkem,

• záměr prodeje části pozemku p.č. 3029/1 o výměře 

96 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem,

• záměr prodeje části pozemku p.č. 3019/1 o výměře 

503 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem

• záměr prodeje části pozemku 143/1 o výměře 55 m2 

v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem,

• záměr prodeje pozemku p.č. 3261/2 o výměře 12 m2 

a  p.č. 3438 o  výměře 14 m2 v  k.ú. Staré Město pod 

Králickým Sněžníkem,

• pronájem části pozemku p.č. 1038/5 o  výmě-

ře 1.150 m2 v  k.ú. Staré Město pod Králickým 

Sněžníkem,

• pronájem části pozemku p.č. 3019/1 o  výměře 

400 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem,

• pronájem části pozemku p.č. 814/1 o výměře 80 m2 

v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem,

• pronájem části pozemku p.č. 1041/1 o  výměře 

157 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem,

• neschválila

• záměr prodeje části pozemku p.č. 316/3 o  výměře 

92 m2 a p.č. 316/7 o výměře 8 m2 v k.ú. Nová Seninka.

• Usnesení z  jednání rady města je zveřejněno na 

webových stránkách města, na elektronické úřední 

desce na náměstí Osvobození a v písemné podobě 

na nástěnce u radnice. Zápis z jednání Rady města je 

uložen u starosty města.

redakce

Slavnoostní oteevřeení 

sportoovníhho aareáálu

V rámci živého a neustále se vyvíjejícího procesu obnovy 

sportovního areálu se nedalo bohužel s  předstihem 

stanovit termín. Pořád jsme byli do jisté míry ovliv-

ňováni nepředvídatelnými faktory ve stylu nepřízně 

počasí, ale i  dodávkami materiálů a  doslova hořících 

termínů dokončovacích prací. Každopádně cíl byl jasný. 

Na poslední fotbalový zápas mít maximum možného 

hotové. Napětí a nedočkavost byla znatelná a těžko se 

dalo dlouhodobě vysvětlovat dětem, že pumptrack není 

ještě do detailu hotový a přebraný, a že by se na něm 

tudíž nemělo jezdit a po lávkách nechodit, dokud nebu-

dou mít namontované alespoň zábradlí.

Slavnostní otevření mělo být především spojené s po-

děkováním všem, kteří se na obnově sportovního areá-

lu podíleli. Bohužel nejde jmenovat jednotlivě. Seznam 

by byl značně dlouhý a každý jmenovaný stejně přispěl 

něčím jiným, navzájem neměřitelným. Věříme, že nej-

větším poděkováním byla hojná účast. Vždyť to byl nej-

větší cíl – udělat něco pro ostatní, pro lidi a zároveň pro 

nás pro všechny. Proto jsme přistoupili u slavnostního 

přestřižení pásky u dopravního hřiště a pumptrackové 

dráhy k předání nůžek těm, pro koho je hřiště určené – 

pro děti různých věkových kategorií. Pravděpodobně 

to bylo pro většinu z nich první takové slavnostní pře-

střižení a věříme, že o to více si budou všeho vážit.

V informaci z jednání zastupitelstva města č. 15 v červnovém zpravodaji bylo ve věci prodeje pozemku p.č. 281/3 

v Nové Senice a směny pozemků rovněž v Nové Senince mezi městem Staré Město a paní Y.I.V z Nové Seninky 

chybně uvedeno, že prodej i směnu zastupitelstvo města schválilo. Ve skutečnosti prodej ani směnu zastupitel-

stvo města neschválilo.

 RRedakce se za tutoo chybu omlouvá.
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A  přestože byl pátek 13., tak smolné pověry pro ten-

tokrát neplatily. Vlastně až na drobné výjimky ve formě 

malých kolizí, kdy dopravní hřiště na chvíli, pro pře-

hršel jezdících dětí, připomínalo první dopravní hřiště 

na světě, na kterém se nedodržují dopravní předpisy. 

Následná ukázková akrobatická show byla názorným 

příkladem toho, co vše se dá na kole či koloběžce 

dokázat. A že trávení volného času na vzduchu spor-

tem přináší více zážitků, než tupé sezení u počítače, či 

koukání do mobilu.

Následovala neméně zajímavá ukázka na fotbalovém 

hřišti ve formě footbagové a  fotbalové show. Všichni 

přítomní měli možnost na vlastní oči vidět, co vše se dá 

dokázat s fotbalovým míčem, hakysákem, či mobilním 

telefonem. A hlavně, že to není vůbec jednoduché a sto-

jí za tím vším neskutečná dřina, píle, trénování a čas.

Sobotní program se nesl doslova v duchu malé pouti. 

Za slavnostních fanfár rádia Haná se symbolicky pře-

střihla páska fotbalového hřiště, kdy ke stříhání byl 

přizván i  kapitán starší přípravky. Je zapotřebí totiž 

vyvrátit zažité předsudky, že hřiště je pro pár vyvo-

lených fotbalistů. Často zapomínáme na to, že celý 

areál má patřit všem, především však dětem. Zájem 

o  doprovodné nafukovací skákací a  herní atrakce až 

do večera neutichal, a věříme, že se u nejmenších se-

tkaly s  úspěchem, stejně jako vystoupení mažoretek 

o poločasu zápasu mužů. Poslední fotbalový zápas se-

zóny mužů se nesl v duchu exhibice, kdy soupeř po 20 

minutách prohrával již 4:0 a celkově si odnesl debakl 

9:0. Jestli toto mělo být poděkování našich Baníkovců 

divákům, tak stálo opravdu za to! Naše hřiště se stalo 

na chvíli nedobytnou tvrzí a návštěvnost diváků trhala 

rekordy v rámci celé okresní soutěže. Následovat moh-

ly bujaré oslavy, na které se jistě dlouho nezapomene.

Lukkáš Koreš

starostta města
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Životnní jubbileea
V měsíci ČERVENCI oslaví svá významná ŽIVOTNÍ JUBILEA tito naši spoluobčané, kterým přejeme stálé zdraví, mnoho 

štěstí a radosti ze života!  

 S přáním dlouhého a šťastného života,

 Komise pro zdravotní a sociální péči
POSPÍŠILOVÁ HELENA

NOŽIČKOVÁ MARIE

KOUŘIL HUBERT

BAĎUROVÁ BOHUSLAVA

BILOŠ JAN

KOTRLOVÁ ANNA

PACAL JAROMÍR

STANZEL FRANTIŠEK

PANSKÝ ZDENĚK

Úmmrtíí
Lanc Herbert

Dovolte, abychom vyjádřili upřímnou 

soustrast všem pozůstalým.

Komise pro zdravotní a sociální péči

Vzppommínnámmee
24. 7. 2025 by oslavil své 90. 

narozeniny pan

Ladislav Havelka,
hajný z Květné.

Vzppommínnáámmee
Dne 28. 7. uplyne 10 let,

co nás opustil

Jan Sojka
ze Starého Města

S láskou vzpomíná manželka Vlasta, dcery 

Vlasta, Ivana, syn Ladislav a vnoučata.

S láskou vzpomínáme.

L

D

so

Ko

Vzppommínnáámmee
Dne 15. 7. 2025 uplyne 40 let

od úmrtí pana

Jiřího Doskočila
Vzpomínají manželka Jarmila, dcery 

Jana a Ivana a syn Jiří s rodinami.

Vzppommínnáámmee
Dne 25. července uplyne 10 let,

co nás opustila

naše milovaná maminka, sestra, 

švagrová, teta, babička a kamarádka

Mária Küschnerová
ze Starého Města

S láskou vzpomínají děti Radek, Růža a Lea 

s rodinami.
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Slovo ředditele nna konci škkolního rokku
Vážení a  milí příznivci školy. Dovolte mi krátké 

ohlédnutí se za minulým školním rokem a  lehkou 

ochutnávku toho budoucího.

Školní rok 2024/25 byl pro nás rokem úspěšným. Za-

čali jsme obnovou prostor školní družiny na horní bu-

dově, rekonstrukcí školní kuchyňky na dolní budově. 

Úspěšně ukončujeme běžící projekty na podporu 

vzdělávání žáků i učitelů. Za zmínku stojí spolupráce 

s  Národním pedagogickým institutem v  Olomouci 

a olomouckou školní inspekcí, díky které se škola po-

souvá dopředu v oblasti kvality výuky. Proběhla celá 

řada vzdělávacích, motivačních či sportovních akcí 

pro děti a žáky školy, za jejichž organizací stojí zejmé-

na náš pedagogický sbor.

Nový školní rok s sebou opět přináší celou řadu novi-

nek. V první třídě uvítáme 17 nových prvňáčků, do MŠ 

se zapsalo 18 dětí. V  úvodu roku chystáme týdenní 

pobyt ve Středisku ekologické výchovy Švagrov pro 

žáky 2. stupně, pro budoucí šesťáky adaptační pobyt. 

Chtěli bychom navázat na loňský poznávací zájezd 

po Německu a  Rakousku a  plánujeme týdenní po-

byt ve spřáteleném rakouském Goldeggu pro star-

ší žáky. Zařazujeme také letní sportovní kurz, který 

letos neproběhl kvůli povodním v  Polsku a  vysoké 

absenci žáků. Učitelé se mohou těšit na novou vý-

početní techniku, žáci pak na robotické stavebnice 

a pomůcky v  rámci právě běžícího projektu na pod-

poru moderních technologií ve výuce fi nancovaného 

z IROPu.

Ke změnám také dochází ve složení zaměstnanců 

školy. Odchází dlouholetá spolupracovnice na pozici 

provozu a  údržby Taťána Kišová, která u  nás odpra-

covala úctyhodných 25  let. Jménem svým a  celého 

kolektivu děkujeme Taťáně za práci pro školu a naše 

děti. Přejeme pevné zdraví a  štěstí v  další životní 

etapě. Pevné zdraví a štěstí přejeme také kolegyním 

v MŠ – budoucím maminkám. O dalších změnách bu-

deme průběžně informovat.

Na závěr tohoto sdělení mi dovolte poděkovat svým 

kolegyním a kolegům na všech úsecích školy za celo-

roční práci s  dětmi a  pro děti. Poděkování zaslouží 

také spolupracující rodiče, kteří se zajímají o  své ra-

Radovaan Šikula

tolesti a podporují je ve škole i mimo ni. Pro školu je 

rovněž klíčová podpora ze strany volených zástupců 

města – zřizovatele. Děkuji vám, přeji krásné léto a za-

sloužené volno.

Rozloučeení mateřskéé školy s ppředdškkolákky
Na konci června nastává bohužel čas loučení. Děti, 

které většinou známe od jejich tří let, se kterými jsme 

zažívali pláč, smutek po mamince, bolavá kolena, ale 

i  radost, štěstí, výhry u  naučeného, zpívání, tančení, 

pravé kamarádství, dokonce i  první lásky…tak nás 

opouštějí . No, co už? Jejich život postupuje zase 

o krok dál – do velké školy života.

Chtěli bychom jim popřát, ať vykročí tou správnou 

nohou do velkého světa zatím neznámého a  ať jim 

život nabídne jen to nejlepší, co si budou přát.

Všem dětem i rodičům přejeme sluníčkové prázdniny 

a odpočinkovou dovolenou !!!

 Celý kolektiv

MŠ Staré Město
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Zážitkovýý vzděllávaccí proogramm naa Baalneee
V květnu (14.-16.) absolvovali žáci 6. třídy zážitkový vý-

ukový program, který byl realizován v Chrasticích a blíz-

kém okolí. Zázemí a veškerý komfort měly děti zajištěný 

na penzionu Balnea. Společně se školním psychologem 

a externím odborníkem – lesníkem strávily několik dní 

plných aktivit zaměřených na posílení třídního klimatu, 

vzájemné poznávání a vztah k přírodě.

První den byl věnován aktivitám zaměřeným na posí-

lení vzájemné důvěry a spolupráce mezi žáky. Pomocí 

her a diskuzí si děti připomněly hodnoty jako respekt, 

empatie a  týmová práce. Školní psycholog vedl se-

zení, která pomohla žákům lépe pochopit dynamiku 

třídy a naučit se efektivně komunikovat.

Druhý den přivedl žáky do lesa, kde je čekala přednáš-

ka od pana Kremličky. Seznámil

je s  fungováním lesa, jeho ekosystémy a  významem 

udržitelného hospodaření. Děti měly možnost klást 

otázky a  diskutovat o  tématech, která je zajímala. 

Následně si vyzkoušely i praktickou činnost – sázení 

stromů, čímž přispěly k obnově místního lesa.

Odpoledne se žáci pustili do hledání pokladu. Pomocí 

zašifrovaných indicií, které vedly k  různým stanoviš-

tím, museli spolupracovat a  využít své deduktivní 

schopnosti. Po nalezení pokladu je čekal nejná-

ročnější úkol – spravedlivě si rozdělit odměnu.
Nikola BBechrová

Na závěr programu si žáci společně sedli a sdíleli své 

zážitky. Bylo zřejmé, že program nejen posílil jejich 

vztahy, ale také prohloubil jejich vztah k  přírodě 

a uvědomění si důležitosti spolupráce. Děti si odnesly 

cenné zkušenosti, které budou moci využít nejen ve 

škole, ale i v osobním životě.

Ukázka ddravců sspoleečnosstí Seeiferos
Ve čtvrtek 29. května navštívila naši školu společnost 

Seiferos z Lednice se svou ukázkou dravců. Děti z ma-

teřské školy, 1. i  2. stupně ZŠ si mohly prohlédnout 

pestrou přehlídku dravců  – od velikých orlů a  supa, 

přes nejrychlejší živočichy planety sokoly, až po nej-

menší sovu kulíška nejmenšího. Přednáška byla nejen 

poučná, ale i zábavná. Tři žáci, kteří správně odpově-

děli na otázky pana přednášejícího si mohli vyzkoušet 

jaké to je, když jim dravec přistane na ruku. Součástí 

byla také ukázka lovu za letu, a to jak u denních, tak 

i  nočních dravců. I  přes nepřízeň počasí si naše děti 

akci jistě užily a  dozvěděly se spoustu zajímavých 

informací.

Adaam Trčka



ZZe života ZZŠ a MŠ - 11

Exkurze zza technickkým vzzdělávánímm
Ve čtvrtek 12.  června se žáci 7. a  8. ročníku vydali 

na dvě exkurze zaměřené na technické vzdělávání. 

První zastávkou byla pila v  Moravském Karlově, kde 

se seznámili s celým procesem zpracování modřínu – 

od přivezené kulatiny až po hotové stavební desky. 

Následně jsme se přesunuli do Potůčníku, kde jsme 

navštívili fi rmu Kostka vyrábějící koloběžky. Žáci zde 

měli možnost nahlédnout do výroby těchto známých 

koloběžek od prvotního soustružení a řezání materi-

álu, přes svařování rámů, zátěžové testy až po fi nální 

montáž a prodej. Na závěr si mohli jízdu na koloběž-

kách i sami vyzkoušet ve venkovním areálu fi rmy.

Adaam Trčka

Vystoupeení gymmnasstek
Dne 5. 6. 2025 se uskutečnilo plánované vystoupení 

gymnastek, které završilo jejich celoroční úsilí. Děvča-

ta předvedla před veřejností, co všechno se za školní 

rok naučila. Děvčata byla rozdělena do tří skupin 

a  každá skupina cvičila na vybraném nářadí. Gym-

nastky předvedly své dovednosti na akrobacii, pře-

skoku a kladině. Po odcvičení všech skupinek násle-

dovala společná taneční skladba. Vystupovalo celkem 

Slavnostnní pasoováníí na čttenááře
5. června 2025 zakončili naši prvňáčci nelehkou, ale za 

to pořádně dobrodružnou plavbu po písmenkových 

ostrovech v místní knihovně Starého Města. Prokáza-

li, že během této plavby si názvy všech písmen-

kových ostrovů perfektně zapamatovali a  zvládli je 

použít v  malé čtenářské zkoušce, která potvrdila, že 

se naučili nejen číst, ale také přečteným příběhům 

rozumět. Za svou vytrvalost, bojovnost a píli byli pak 

právem slavnostně pasování na čtenáře. Slíbili, že si 

budou knížek vážit, naslouchat příběhům, které se 

v  nich skrývají, učit se z  nich, smát se i  snít. Věříme, 

že nová nabytá dovednost bude pro ně klíčem, který 

jim otevře dveře do nových světů, kde dobrodružství, 

přátelství a fantazie neznají hranice.

Děkujeme paní knihovnici Janě Horáčkové za vel-

mi příjemné a  klidné zázemí, které nám pro tuto 

slavnostní chvíli zajistila a také za milé a sladké občer-

stvení, které po nás připravila. Jako bonus dnešního 

pasování získali všichni noví čtenáři členství v místní 

knihovně na jeden rok zdarma. Přejeme jim, aby se do 

knihovny vždy rádi vraceli.

Jana Poodhorová
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Hana Bilošová

16 děvčat z 1. až 6. třídy a 1 gymnastka předškolního 

věku. Tyto dívky navštěvovaly kroužek gymnastiky 

po celý školní rok 2024/2025. Vystoupení gymnastek 

bylo důkazem, že vytrvalost, disciplína, radost z  po-

hybu a  někdy i  dřina přinášejí nádherné výsledky. 

V září bude kroužek otevřen pro stávající děvčata, ale 

také pro nově příchozí prvňáčky.

Bowlingoový turnaj 55. tříddy
Dne 4. 6. 2025 se žáci 5. třídy utkali v bowlingovém 

turnaji, který přinesl nejen skvělou zábavu, ale i  vý-

borné sportovní výkony. Soutěž, která se každoročně 

opakuje a organizoval ji Staroměstský Bowling Club, 

se konala v  restauraci Pod Javorem. Členky klubu, 

paní Marie Maňasová a paní Marie Bergmannová, se-

známily žáky s pravidly turnaje, s technikou a strategií 

hry. Soutěžící byli rozděleni do čtyř družstev, která se 

střídala na dráze a bojovala o vítězství.

Celý turnaj provázela skvělá atmosféra, žáci se vzá-

jemně podporovali a  oslavovali každý úspěšný hod. 

Po odehrání všech kol byl vyhlášen nejlepší hráč - Ja-

kub Komárek a  nejlepší hráčka - Natálie Gáborová, 

kteří předvedli výjimečné bowlingové dovednosti 

a získali nejvyšší počet bodů.

Turnaj byl nejen skvělou příležitostí k  soutěžení, ale 

také k  utužení týmového ducha a  společné zábavě. 

Děkujeme bowlingovému klubu za upořádání akce 

a už teď se mohou těšit budoucí páťáci na další ročník 

bowlingového klání!

Hana Bilošová
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Florbalovvý turnnaj v TTroubbkácch
Již podruhé nás naši chlapci reprezentovali na fl or-

balovém turnaji základních škol v Troubkách

u Přerova pod záštitou tamního starosty p. Mgr. Mar-

tina Frgala. V  konkurenci 7 týmů obsadili naši borci 

pěkné 5. místo, kdy uhráli 3 remízy a 3 vítězství. Ško-

da jen, že zájem o tento sport upadá. Uvidíme, jestli 

příští rok dáme dohromady reprezentační tým.

Radovaan Šikula

Návštěvaa dopravvního hřišště vv Moohelnicii
Dne 27. května jela třetí a čtvrtá třída na dopravní hři-

ště v  Mohelnici. Třetí třída si jela vyzkoušet jízdu na 

bezpečné silnici podle značek a žáci čtvrté třídy jeli zís-

kat Průkaz cyklisty. Aby úspěšně splnili testy, museli se 

na ně připravit ve škole během dopravní výchovy. Na-

učili se poznávat značky, řešit dopravní situace, což se 

jim potom za dohledu instruktorů hodilo. Museli splnit 

písemné testy a na dopravním prostředku zajet okruh 

s nejmenším počtem dopravních přestupků. A průkaz 

cyklisty nebyl udělen každému! Po domluvě s instruk-

tory si ho musí zasloužit přezkoušením ve škole.

Kaateřina MMatějová

Úspěch žžáků naa fotbbalovéém tturnnaji
V  úterý 29.  dubna se uskutečnilo okresní kolo fot-

balového turnaje McDonalďs Cup na Tyršově stadio-

nu v Šumperku. Naši Základní a Mateřskou školu opět 

úspěšně reprezentovali žáci 1. stupně z FK Baník Staré 

Město. Žáci získali dva diplomy. Jeden za vybojované 

krásné 5.místo. Druhý diplom HRDINKA HŘIŠTĚ si za-

sloužila žákyně Samanta Zjevíková, jako jediná dívka 

turnaje. Žákům děkujeme za úspěšnou reprezentaci 

naší školy.

Pavlínaa Vávrová
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V květnu promoovalaa nejsttaršíí stuudenntkaa 

naší Univverzity 33. věku
O  tom, že je staroměstské středisko VU3V (Virtuální 

univerzity 3. věku) plné akčních studentů, svědčí 

hned několik skutečností. Jednak početně tvoří jedno 

z největších konzultačních středisek a směle se může 

měřit s většími městy. Jednak je to zřejmé z množství 

společných aktivit, které podniká, jako jsou různoro- Ivvana Jannoušková

dé exkurze a výlety. A v neposlední řadě je to patrné 

i z množství akcí města, na kterých se studenti podílí 

jako účastníci a především dobrovolníci.

Mezi základní akce mimo přednášky patří logicky i pro-

moce těch, kteří úspěšně zakončili tříleté studium. Tito 

pak mají právo nejen získat na Vysoké škole zeměděl-

ské v Praze Osvědčení o absolutoriu, ale především se 

účastnit slavnostního aktu promoce v  pražské aule. 

V  květnu 2025 si do Prahy jela slavnostně převzít 

diplom z  rukou děkana Provozně-ekonomické fakul-

ty nejstarší studentka našeho střediska paní LIBUŠE 

RUSSNÁKOVÁ.

A my jsme rádi, že tímto aktem své studium nekončí, 

naopak, ve svých 86 letech se chystá i nadále zasednout 

do našich „univerzitních lavic“ a pokračovat ve studiu. 

Snad bude inspirací i dalším. V září začínáme nový se-

mestr s přednáškovým cyklem Němci a Češi: společná 

cesta dějinami, a  tak věříme, že opět nebude nouze 

o zajímavé informace, témata, ale i společné okamžiky 

v  lavicích i mimo ně. Pokud budete mít zájem se při-

dat, ozvěte se na email janouskova@mu-staremesto.cz 

nebo se přijďte osobně zeptat a podívat do kulturního 

domu, jak to u nás chodí.

Hudba beez hrannic: Sppoleččný kkonccert sbooru 

Staráček a franccouzsských hostů Iggelaak
Ve středu 12. června se v sále staroměstského kulturní-

ho domu rozezněly tóny, které spojily nejen hlasy, ale 

i srdce napříč hranicemi. Místní pěvecký sbor Staráček 

přivítal na společném koncertě své hosty – francouz-

ský soubor Igelak, a společně připravili nezapomenu-

telný hudební odpoledne.

Do koncertu se zapojili i nejmladší členové dětské části 

sboru Staráček, stejně jako dospělí zpěváci. Všechny 

skupiny (dospělí, děti, francouzský soubor) vystou-

pily pod vedením svých sbormistryň Lenky Jílkové 

a Lenky Poláškové se svými vlastními programy, a tak 

zazněly písně české, francouzské, anglické, španělské, 

i baskické. Vyvrcholením koncertu byly společné písně, 

kdy se francouzština, čeština i hlasy všech účinkujících 
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propojily – a dokázaly, že hudba opravdu nepotřebuje 

překlady.

Publikum nadšeně odměnilo jejich výkony potleskem 

a úsměvy, atmosféra byla srdečná, radostná a dojemná 

zároveň. Setkání sborů bylo krásným důkazem toho, že 

hudba dokáže spojovat lidi bez ohledu na jazyk, věk či 

původ. Jsme rádi, že se oběma sbormistryním podařilo 

uspořádat tuto akci, protože právě takové akce ukazují, 
Ivvana Jannoušková

že hudba a potažmo kultura nejsou pouze jakousi ná-

stavbou běžného života, nejsou něčím navíc. Naopak 

dokáží to nejdůležitější, a to spojovat lidi – napříč kul-

turami, jazyky či místy. A právě ve spojení lidí spočívá 

jejich největší síla – spolu dokáží totiž cokoli.
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největtší kuultuurní akkcee
tohotoo léta v celémm 
regionnu
Anenská pouť je každoročně vrcholem letní kulturní 

scény ve Starém Městě. A letos to platí ještě více než 

kdykoli jindy. Oslavíme totiž v rámci poutě i 700 let 

od první písemné zprávy o našem městě. A tak v le-

tošním programu nebudou chybět vaše oblíbené 

části programu, ale i jiné, nové věci věnované právě 

tomuto výročí. Návštěvníci se mohou těšit na boha-

tý hudební program, řemesla, dílničky, pouliční jíd-

lo, lokální produkty, kolotoče, výstavy, ale také na 

velkoplošnou obrazovku, průvod za účasti spolků 

a na kapely se staroměstskými kořeny. Zkrátka si tak 

trochu všichni připomene, že máme být na co hrdí 

a že sny si můžete plnit i „na konci světa“.

ČTVRTEK 24. ČERVENCE 2025

Ač je pouť spojena především s  víkendovým progra-

mem, její neofi ciální zahájení proběhne již ve čtvrtek 

24. července, a to Setkáním seniorů s dechovkou, které 

začne od 15.00 v Kulturním domě. K tanci i poslechu 

bude hrát oblíbený soubor ZUŠ z Veselí nad Moravou.

PÁTEK 25. ČERVENCE 2025

V  páteční podvečer 25.  července již bude připraven 

program pro všechny generace. Nebudou chybět 

stánky s jídlem, kolotoče ani hudební program.

V  18.30 vyrazí do ulic Anenský průvod městem, 

při kterém děti, rodiče, zástupci spolků, zájmových 

organizací a  veřejnosti oznámí za zvuků hudby sta-

roměstským obyvatelům, že pouť byla zahájena 

a všechny čeká víkend plný zábavy. Nebudou chybět 

balónky, které děti získají na začátku průvodu.

Hudební program bude zahájen vystoupením talen-

tované staroměstské rodačky Maji Rose, která zde 

představí i své autorské písně. Je prvním zpěvačkou 

z programu staroměstských hudebních talentů a dů-

kazem, že sen si můžete plnit kdykoli.

Pozdní páteční večer ovládne skupina Revival Kabát 

Morava, která si za léta své existence získala mnoho 

příznivců. Jejím kytaristou je druhý staroměstský ro-

dák Jaroslav Brachtl. Závěr pátečního programu bude 

patřit projekci na velkoplošné obrazovce.

SOBOTA 27. ČERVENCE 2025

Sobota přivítá do ulic Starého Města s  hlavním 

programem drobné prodejce, stánky s jídlem i pitím, 

výrobce lokálních produktů, řemeslníky, místní i zná-

mé hudebníky. Pro děti jsou připraveny divadelní 

i kouzelnická představení, kolotoče, či řemeslné dílny, 

ve kterých si budou moci ony i dospělí vyzkoušet na-

příklad malování přívěsků či drátování.

Hudební program dá prostor opět staroměstským 

talentům i známým umělcům. Dopoledne si užijí mi-

lovníci dechovky se ZUŠ z  Veselí nad Moravou. Po 

slavnostním zahájení a  křtu aktualizovaného vydání 

knihy Pohledy do dějin Staroměstska, přijde na 

řadu staroměstský pěvecký sbor Staráček. K oslavám 

700  let města vystoupí obě části souboru  – dětský 

sbor i dospělí členové.

Po Staráčku přijde na řadu další umělec se staroměst-

skými kořeny. V  rámci francouzského Trio Lys vy-

stoupí i rodačka Lenka Polášková, pro kterou se stala 

hudba povoláním až v  jihozápadní Francii. Tam žije 

přes 20 let a vystupuje v několika různých hudebních 

tělesech a vede hudební soubor.

Ve 14.30 se mohou návštěvníci poutě těšit na vystou-

pení Vlasty Horvátha s  kapelou. Vlasta Horváth je 

zpěvák s  výjimečným hlasem, multiinstrumentalista 

a skladatel, který v roce 2005 vyhrál 2. řadu populární 

televizní show Česko hledá Superstar a od té doby je 

stálicí na české hudební scéně.

Následovat bude Pangea  – The Beatles Revival 

Band, která patří ke špičce evropské revivalové scény. 

V srpnu 2011 absolvovala Pangea dokonce několik ve-

lice úspěšných koncertů v legendárním klubu Cavern 

v  Liverpoolu a  v  létě 2004 se zúčastnila prestižního 

mezinárodního festivalu revivalových kapel BEATLES 

CONVENTION v Hamburku. A opět se jedná o kapelu 

se staroměstskými kořeny – jejím zakladatelem, kyta-

ristou a hlasem Johna Lennona je staroměstský rodák 

Petr John.

Podvečer bude pokračovat s jedním z nejznámějších 

a  nejtalentovanějších písničkářů dneška Michalem 

Horákem. Mezi jeho hity patří třeba Hej teto!, Plány 

jdou, Není to divný a nově je i autorem hymny Tříkrá-

lové sbírky Tři králové. Jeho texty milují všichni, kdo 

mají rádi humor a někdy až neuvěřitelné životní situa-

ce.

Na tempu pak přidá následující vystupující v 20.00 – 

legenda české rockové scény skupina Turbo. Těšte se 

na nezapomenutelný večer plný nestárnoucích hitů 

jako Hráč, Chtěl jsem mít nebo Přestáváš snít. Turbo 

dodnes dokazuje, že český rock má srdce i sílu.

A až padne tma, ti, kteří si chtějí zatancovat a zazpí-

vat známé hitovky, mohou strávit večer a noc s oblí-

benou stálicí Anenské poutě – skupinou Kreyn.

Jak jsme ale zmínili už na začátku, Anenská pouť je 

určena pro všechny generace. Nejen na hudební 

scéně, ale v  celém svém prostoru. V  průběhu sobo-

ty se tak mohou především děti těšit na Divadélko 

s radostí, které ve dvou vstupech nabídne divadelní 

představení i  kouzelnickou show. Milovníci historie 

a  Staroměstska si určitě vychutnají Galerii pod ši-

rým nebem i  Galerii 359 s  historickými fotografi e-

mi, fotografi emi z  cyklu Staré Město včera a  dnes, 
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obrazovou mozaikou, staroměstskou poezií i prózou 

atd. Velkoplošná obrazovka nabídne návštěvníkům 

po celý den projekce o  Starém Městě, o  místních 

spolcích a organizacích, o fi rmách. Nesmí chybět ani 

tradiční Mše v kostele sv. Anny a nedělní závěr poutě 

u kostela s hudbou z Veselí nad Moravou.

Anenská pouť je tradičně zdarma a přináší do na-

šich končin nejen dobrou muziku a  další formy 

zábavy a kultury, ale oslavuje i místní obyvatele, 

zvyky, tradiční řemesla a  lokální výrobce. A  tak 

je určena pro každého z nás a každý z nás si v ní 

najde něco svého. Její program je zkrátka pestro-

barevný jako jsou obyvatelé tohoto kraje. Užijte si 

letos pořádné oslavy 700 let našeho města, užijte 

si Anenskou pouť 2025!

Ivvana Jannoušková
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Dechovkaa z Veseelí naad Mooravoou

a Anenskká pouťť ve Sttarémm Měěstě –

28 let spoolečné ccestyy
Jednou z neodmyslitelných součástí Anenské pou-

tě je dechovka z Veselí nad Moravou. Z 30 ročníků 

poutě nás doprovázela na 28 z nich. Jak se jim u nás 

hraje a co děti motivuje ke hře ve folklórním soubo-

ru se dozvíte v rozhovoru s jejich kapelníkem a uči-

telem Jiřím Šticou.

Jiří Štica se narodil v Českém Těšíně. Od roku 1969 však 

žije ve Veselí nad Moravou. Po absolvování konzervato-

ře v Brně hrál v posádkové hudbě v Karlových Varech. 

Od roku 1986 učí na Základní umělecké škole (ZUŠ) ve 

Veselí nad Moravou hru na dechové nástroje a v rám-

ci výuky vede také dechový orchestr a různá uskupení 

v rámci komorní hry na dechové nástroje. Pan Jiří Štica 

v rámci své pedagogické činnosti vychoval již několik 

generací hudebníků. Řada z  nich absolvovala vysoké 

umělecké školy a  hrají ve špičkových hudebních tě-

lesech. Dechový orchestr je v  republikovém měřítku 

velmi úspěšný. Veselští muzikanti pod taktovkou Jiřího 

Štici několikrát vyhráli celostátní přehlídku dětských 

dechových souborů.

Anenská pouť se koná již bezmála 30 let. A vy jste 

se postupem času stal se svými studenty její neod-

myslitelnou součástí. Kolik let již vystupujete na 

Anenské pouti?

Srdečně zdravím všechny staroměstské občany. Úplně 

poprvé to bylo za p. faráře Vláčila, a to myslím roce 1997.

Jak vaše spolupráce se Starým Městem začala?

Tehdy jsem měl žáka na tubu Ondřeje Slámu a p. farář 

Vláčil je jeho strýc. No, a  tak to všechno vzniklo. On-

dra se zmínil, že hraje v  zuškové dechovce a  dostali 

jsme první pozvání na pouť sv. Anny. Vzpomínám, jak 

otec Vláčil měl na faře celou aparaturu a pomáhal při 

ozvučení. P. farář Vláčil pak odešel, ale naše spoluprá-

ce a hlavně hraní na poutní mši a pro poutníky po mši 

trvala dál. Zprvu jsme přijeli jen na pouť, další roky 

už jsme dostali pozvání abychom zahráli pro seniory, 

a tak jsme využili nabízené prostory ke zkouškám a jez-

díme sem na celý týden a  máme zde hudební tábor. 

A spoustu známých a kamarádů.

Čím na takovou akci nalákáte děti, aby tak strávily 

týden prázdnin?

Mladé muzikanty nijak nelákám. Těší se k vám a už pře-

dem si rodiny plánují dovolenou tak, aby děti mohly 

do „Staráku na pouť“!

Měli bychom říci, že během Anenské pouti vystupuje-

te ne jednou ale několikrát. Kolik vystoupení tedy bě-

hem „Anenského týdne“ vlastně absolvujete?

Jak už jsem zmínil, to hlavní je slavnost sv. Anny. Hraje-

me tedy v pátek i v neděli při poutních mších v kostele. 

Koncertujeme i na náměstí v poutním programu města, 

doprovázíme lampionový průvod městem a  hrajeme 

na tradičním předpouťovém setkání se seniory v kul-

turním domě. Mimoto jsme během našeho soustře-

dění hráli například i  v  Karlové Studánce, Lázních Je-

seník, pro partnerskou obec Starého Města v Polsku či 

při oslavách železnice v Hanušovicích. Máme i žesťový 

kvintet, který vystupuje při přijetí hostů na radnici, hrál 

i  na vernisáži Staroměstska. Mimo hraní rádi vyjde-

me i  na výšlap do hor. Chodíme na Králický Sněžník, 

památník Franze Schuberta do Vysoké, Branné.

Každé vystoupení je jiné, mění se děti i publikum. 

Co vaše muzikanty na Anenské pouti baví?

Celé soustředění samotné má časovou organizaci 

stejnou. Ale děti se mění, a tudíž vždy přijedou nějací 

noví mladí muzikanti a je třeba s nimi cvičit a pracovat 

tak, aby se zařadili mezi ty starší a v rámci možností 

se naučili repertoár a byli platnými členy. Ale to není 

práce týdenní, ale celoroční. Je ale velká výhoda, 

že tady jsme celý týden spolu, a  tak se toho hodně 

zvládne i za pouhý týden dopoledního i odpoledního 

muzicírování.

Jaký rozdíl je podle vás mezi Anenskou poutí na 

severu Moravy v oblasti bez lidových tradic a poutí 

u  vás na Hodonínsku, kde folklór stejně jako víra 

jsou v lidech dlouhodobě zakořeněny?

Poutní místa jsou po celém světě. Vždy je to spojeno 

s nějakým světcem. A to je to důležité. Jestli je to u nás 

na Moravě nebo v Čechách - všichni si z poutě odnese-

me to, s čím na pouť jdeme. Někdo duchovní podpo-

ru, jiný klobásek… Před týdnem jsem se vrátil z poutě 

Navalis v Praze. Tradice této slavnosti k poctě sv. Jana 

Nepomuckého sahá až do období baroka a v Praze se 

snaží tuto tradici už 30 let obnovovat a daří se jim. Je 

to moc pěkná slavnost a  připomínka, že máme svět-

ce známého po celém světě. V této souvislosti jsem si 

vzpomněl i na pouť ve Starém Městě. Ta slavnost tu již 

byla a vám se podařilo ji obnovit. Díky Bohu za službu, 

kterou pro slavnost děláte.

Za ta léta se vám postupně jistě vyměnilo spousta 

členů souboru. Jsou někteří, kteří s vámi jezdí celou 

dobu nebo alespoň většinu let nebo jste jediný 

z nich, který se účastnil celých 28 let?

Jsem jediný, kdo je tu pořád. Ale jezdí sem za námi 

i bývalí žáci a rádi vzpomínají na dny strávené na faře, 

v kulturáku a na horách. Jeden student sem dokonce 

jezdil za námi, i když už studoval vysokou hudební ško-

lu a  svou milou požádal u „slona“ o  ruku. Jsou spolu 

a mají 2 děti. A jezdí na pouť i s dětmi.

Jak jste se vy sám dostal k hudbě a co vás na ní baví 

tak, že se jí živíte už tolik let?

Měl jsem k hudbě blízko. Dědeček hrál na trubku a můj 

strýc profesionálně. Já se pak přihlásil na základní škole 

do hudebky. Rodičům jsem to oznámil jako hotovou 

věc. A zůstal jsem u toho.
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Chrastickká pouťť 20255
Kostel Nejsvětější Trojice v  Chrasticích ožil v  neděli 

15.  června  2025 každoroční oslavou církevního pou-

ťového svátku a  setkáním farníků, rodáků a „srdcařů“ 

Chrastic, jichž se letos sešlo zhruba sedmdesát. Po 

slavnostní mši svaté se všichni přesunuli do kostelní 

zahrady, kde bylo přichystáno posezení s  rozmanitým 

občerstvením, které již tradičně připravují místní obyva-

telé i přespolní návštěvníci. Opět nechyběly dárečky pro 

děti, památeční podpisový zápisník a suvenýr s letopoč-

tem  – tentokrát, v  podobě plátěné tašky s  obrázkem 

kostela a nápisem 20. POUŤ CHRASTICE 2025. Jubilejní 

dvacátý ročník pouti pod sluncem zalitou oblohou se 

vydařil a už teď se těšíme na příští setkání.

Jitka Urrbanová Pešková

Jak dlouho vedete děti?

Už dlouho… Vojenskou službu jsem strávil v  posád-

kové hudbě a poté jsem získal místo učitele na ZUŠce 

ve Veselí nad Moravou.

Jak těžké nebo lehké je udržet zájem dětí, popřípa-

dě teenagerů ve folklórním souboru? Co je nejvíce 

motivuje?

Děti jsou všude stejné. Alespoň si to myslím. Je prav-

da, že u nás se ještě trochu víc zpívá, ale už taky po-

zoruju, že děti přijdou k přijímacím zkouškám, a i když 

projevují nějaký talent, neznají písničky svého věku. 

Motivace dětí je velmi důležitá a taky podpora rodiny 

a všech kolem, že si najdou čas a poslechnou si jejich 

hru, zatleskají jim. A  to je motivuje - zájem blízkých 

a učitelů o jejich hru. A taky mít své posluchače. Jako 

v případě našem – máme vás!

Máte se souborem nějaké zajímavé zážitky či úspě-

chy, na které rád vzpomínáte?

Za ta léta je jich spousta. Čtyřikrát jsme vyhráli celo-

státní soutěž základních uměleckých škol, která se 

koná jednou za 3  roky. I  jednu soutěž v  německém 

Bádensku-Württembersku. Máme za sebou i  mnoho 

zahraničních zájezdů  – Slovensko, Rakousko, Polsko, 

Německo, Francie, Holandsko, Švýcarsko či Rumunsko.

A co naopak ohrožuje existenci takovéhoto soubo-

ru v dnešní době?

Ohrožení? Nevím. Pokud budou mladí lidé zakládat ro-

diny a přijímat děti a my učitelé budeme věnovat svůj 

čas jejich vzdělání, tak žádné ohrožení nevidím.

Jaká je podle vás budoucnost takovýchto poutí 

a  slavností jako je Anenská pouť a  jaká je bu-

doucnost folklórní hudby v jejich programu?

Jak říkal slavný trumpetista Louis Armstrong, ŽIVÁ 

HUDBA patří ke všemu. Ať už je to pohřeb, křtiny, 

oslavy, poutě… Dnešní doba nabízí spoustu techniky 

k nahrazení živých muzikantů, ale já věřím, že je úplně 

nelze nahradit. A  poutě ty už jsou tu téměř 2000  let 

a víru se zatím nikomu vykořenit nezdařilo.

Velké poděkování patří všem, kdo 

připravili letošní pouť, místním 

obyvatelům, návštěvníkům z  blíz-

ka i  z  daleka, Ondrovi Zlámalovi 

z Vernířovic za varhanní doprovod 

a  samozřejmě našemu panu fa-

ráři Piotru Grzybekovi, který, jak 

bychom si moc přáli, snad zůstane 

i nadále „náš“…

 Za pořadatele

Ivvana Jannoušková
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Jarda Kleemsa: Footbal je srrdcovvá záležžitost, 

která spoojuje geeneraace
Ve Starém Městě je fotbal víc než jen sport – je to tra-

dice, vášeň a společné úsilí občanů. Jedním z těch, kdo 

tuto myšlenku nejen žije, ale také předává dál, je Jarda 

Klemsa – aktivní hráč, trenér, a především srdcař kaž-

dým coulem. Už od svých šesti let neodmyslitelně patří 

ke staroměstskému fotbalovému hřišti, a i dnes je jeho 

jméno spojeno s  fotbalovými úspěchy i  s  rozvojem 

mládeže.

V rozhovoru jsme si povídali o začátcích jeho fotbalové 

cesty, o radostech i náročných chvílích, které s sebou 

sport přináší, o snech, které se mu už splnily, i o těch, 

které ho ještě čekají. A především o tom, jak moc dů-

ležitou roli v  jeho životě hraje rodina, podpora města 

a nezlomná víra v to, že fotbal může měnit životy – je-

den trénink po druhém.

Jardo, vzpomeneš si, kdy a  jak jsi se poprvé dostal 

k fotbalu? Kdo tě k němu přivedl a co tě u něj udrželo?

K  fotbalu mě přivedl táta, když mi bylo šest let. Mé 

první fotbalové krůčky se odehrávali právě na fot-

balovém hřišti ve Starém Městě. Fotbal mě nadchnul 

už od mala, a to zaujetí mi zůstalo do dnešních dnů.

Kolik času ti dnes fotbal zabírá a jak se to daří sklou-

bit s rodinným životem? Máš doma podporu?

Doma mám nadstandardní podporu, manželka je mi 

oporou, i  když toho času na hřišti strávíme opravdu 

hodně. Jako třeba tomu bylo teď po povodních, kdy 

jsme museli jezdit trénovat mimo Staré Město, na-

příklad 4x v  týdnu, protože bylo naše domácí hřiště 

poškozené a  náhradní prostor zde nebyl, tak to bylo 

opravdu náročné.

Na co jsi pyšný na své fotbalové životní cestě?

Když mi bylo 20 až 25 let, hrál jsem 1. futsalovou ligu, 

objížděli jsme celou ČR a na to moc rád vzpomínám, 

protože v té době to byl pro mě opravdu splněný sen. 

Dokonce nás několikrát přijela natočit i TV. Ve velkém 

fotbalu se mi podařilo dostat do 3. nejvyšší soutěže – 

Moravskoslezské fotbalové ligy.

Jaké máš fotbalové sny nebo cíle, které by sis chtěl 

splnit?

První sen se mi splnil, když jsme postoupili do kraj-

ské soutěže – 1. „B“ třída. Druhý můj sen je, abychom 

v první „B“ třídě příští rok vydrželi, aby se nám v ní co 

nejvíce dařilo.

Vedeš ke sportu i  svoje děti? Vidíš v  nich pokra-

čování fotbalové tradice, nebo si hledají vlastní 

cestu?

Ano, společně s bráchou trénujeme mladší přípravku, 

které jsou součástí i naše děti – 6letý Jarda je můj syn 

a bratrův je 7letý Míša. A to je jeden z dalších snů, moc 

bych si přál, aby se jim ve fotbale dařilo a byli úspěšní. 

Zatím jsou oba zapálení do fotbalu. A  nejen oni, ale 

celý tým, který s bratrem trénujeme– 9 dětí, jsou velice 

šikovní, a to nás těší.

Co tě motivuje dál věnovat tolik energie práci s dět-

mi a mládeží? Co ti to osobně dává?

Osobně mi to dává velké emoce. Šíleně mě to nabíjí, 

když vidím, jak jsou kluci do fotbalu zapálení a baví je to. 

Tím, že nemládneme vím, že už fotbal aktivně dlouho 

hrát nebudu, a  tak se vidím v  našich následovnících. 

Upřímně si život bez fotbalu nedokážu představit, je to 

moje přirozená součást.

Jaký je zájem o fotbal mezi dětmi?

Nastal menší útlum v době, kdy „A“ sestoupilo do „B“ 

třídy, nebyl, kdo by naše následovníky trénoval, ale 

teď už se to zase zvedá. V srpnu děláme nábor do nej-

mladší kategorie – fotbalové přípravky, která je určená 

pro děti od 3 do 4  let, kterou budu trénovat zatím 

sám. Ale byl bych moc rád, kdyby se mi podařilo najít 

alespoň další dva parťáky, kteří by mi s trénováním na-

šich nejmenších pomohli. Přeci jen je to týmový sport 

a je dobré táhnout za jeden provaz.

Jak vidíš budoucnost mládežnického fotbalu v na-

šem městě? Máme na čem stavět?

O  budoucnost staroměstského fotbalu strach ne-

mám. Je zde rozhodující „telecí“ věk, kdy kluky láká vše 

možné vyzkoušet, tím jsme si prošli všichni, ale důleži-

té je si i v tomto věku zachovat určitou disciplínu, díky 

které jsem i já u fotbalu zůstal a nelituji toho.

Kdo všechno se podílí na tréninku a vedení dětí?

Mladší přípravku trénuji já a  brácha. Starší přípravku 

Roman Gábor a  Marek Zjevik. Nově budu trénovat 

i naši fotbalovou školičku, ale tím, že jsem na ni zatím 

sám, potěšilo by mě, kdyby se mi podařilo najít trenér-

ského parťáka, ideálně ovšem dva, kteří by do toho se 

mnou šli naplno.

A jaké máte cíle do příští sezóny v jednotlivých ka-

tegoriích?

Cílem pro nás muže je hrát důstojný fotbal. Pro mladší 

a  starší přípravku je hlavní cíl trochu jiný, hlubší, zde 

jde především o  to, aby kluky fotbal bavil, naplňoval 

je radostí, ze společně strávených chvil na hřišti, což si 

myslím, že máme dobře nastaveno.

Naše město má v rámci okresu jednu z nejvyšších 

návštěvností zápasů, je tomu tak?

Ano, naše zápasy mají regulérně nejvyšší návštěvnost 

a  podporu fanoušků, jako nikdo jiný. Na zápas mužů 

přijede i na 300 fanoušků. A na naše nejmenší fotbalis-

ty dorazí krásných 80 lidí, což je mezi jinými místy, kde 

hrajeme, naprostá rarita. Jsme za jejich podporu moc 

vděčni, protože oni jsou ti, díky kterým je atmosféra 

na zápasech nezapomenutelná. Chcete ji zažívat zas 

a znova, a za to jim moc děkujeme.
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Jak důležitá je pro vás podpora města  – hlavně 

z pohledu dětí?

Podpora města je pro nás velice důležitá a  opravdu 

neskutečná. Velice si jí ceníme a  smekáme velký klo-

bouk dolů, protože se se na ni můžeme i v těch těžších 

časech spolehnout. Mám na mysli nedávné povodně, 

které nám zničily celý sportovní areál a  nebýt města 

a podpory místních, nezvládli bychom ho uvést zpátky 

do života. Takže městu patří velké díky.

S jakými překážkami se dnes nejčastěji potýkáte?

Tak jak jsem již okrajově zmiňoval, aktuálně s  nedo-

statkem chutí věnovat čas našim nejmladším násle-

dovníkům z pozice trenéra. Samozřejmě, že těch pře-

kážek je více, ale o tom zase někdy příště.

Marrkéta Najjdekrová

Kdybys mohl něco změnit nebo zlepšit  – co by to 

bylo?

Kdybych si opravdu mohl něco přát, přál bych si pro 

náš tým vybudovat na hřišti klubovnu.

A jaké největší výzvy dnes v práci s mládeží vidíš?

Jsem maximalista, takže jen ty nejvyšší. Byl bych 

vděčný, kdyby to naši kluci dotáhli do těch nejvyšších 

soutěží – klidně i do ligy, protože na to mají. Mají v sobě 

obrovský potenciál jako například Honzík Michalčák, 

který má ve svém věku výjimečný fotbalový talent.

Rád bych touto cestou ze srdce poděkoval klukům 

z  týmu za postup do první „B“ třídy a  za přístup 

k sezóně a tréninkům především. Díky kluci!
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TJ Baník SStaré MMěstoo

sezóna 20024/2025
Mistři!!! Ano, je to tak, naše dvouleté snažení bylo za-

vršeno. Muži, pod vedením Jaroslava Klemsy mladší-

ho a  Josefa Pelecha, se stali vítězi okresního přeboru 

a po šesti letech se vrací do krajské I.B třídy, nyní 7.ligy 

(celkem je v ČR deset lig – 1.liga až 10.liga, přičemž 7.liga 

je nejnižší krajská soutěž).

Před sezónou byl náš cíl jasný, a sice postoupit z okresní-

ho přeboru do krajské soutěže. To jsme ale ještě netušili, 

co nás čeká. Soutěž jsme začali v srpnu skvěle a válcovali 

každého soupeře. V záři ale přišel šok, ničivá povodeň 

zasáhla sportovní areál, včetně hřiště a kabin. Bylo jasné, 

že ve Starém Městě si dlouho nezahrajeme. Hrací plocha 

zůstala pod nánosem písku a bahna, kabinami proteklo 

cca 30 cm vody. Naštěstí samotná plocha hřiště výrazně 

poničená nebyla. Bylo to jiné jak v roce 1997, kdy se na 

hřišti vytvořilo vlastně nové koryto.

Ihned po povodni jsme řešili co dál. Naštěstí pan starosta 

měl jasno, a sice, že se pokusíme dát celý sportovní areál 

zpátky do pořádku. A mně se to zdá téměř jako zázrak. 

Když dnes navštívíte sportovní areál, tak vypadá oprav-

du skvěle. Podařilo se opravit nejen fotbalové hřiště, ale 

i ostatní sportoviště a celkové okolí. A za to jsme oprav-

du vděční, ale bez města bychom to v žádném případě 

nezvládli. Někdo může namítat, že se povodeň může 

opakovat. Ano, určitě v budoucnu přijde další povodeň, 

ale snaha je udělat taková opatření, aby byly škody co 

nejmenší. Vytvořit totiž takový nový sportovní areál není 

vůbec jednoduché. A  to jak časově, tak i  fi nančně. My, 

jako fotbalový oddíl Baník Staré Město se dlouhodobě 

snažíme pracovat s mládeží a dostat co nejvíce dětí do 

pohybu. V současnosti máme dvě mládežnická mužstva 

ve Starém Městě a dlouhodobě máme s Hanušovicemi 

tzv. sdružené družstvo v kategorii dorostu. V končící se-

zóně jsme ve Starém Městě hráli okresní přebor mladší 

přípravky a starší přípravky. A můžu říct, že pro nás ne-

bylo vůbec jednoduché po povodni pracovat s mládeží. 

Na tréninky jsme ale využili menší hřiště po Starém Městě 

a  tělocvičnu. V  neposlední řadě je nutné říct, že všech-

na mužstva v  okresu nám vyšla maximálně vstříc a  své 

domácí zápasy jsme odehráli na hřištích soupeřů. Pro jaro 

2025 byl cíl jasný, a sice co nejrychleji dát hrací plochu do 

pořádku, abychom vrátili fotbal do Starého Města. A to 

se podařilo nad očekávání. 14.  6.  2025 bylo Slavnostní 

znovuotevření sportovního areálu, součástí něhož bylo 

i  utkání mládeže a  zejména mužů, které bylo završeno 

předáním poháru pro vítěze okresního fotbalového sva-

zu Šumperk. Paráda, neskutečný úspěch. Nevím to úplně 

přesně, ale tuším, že vyhrát okresní přebor se podařilo 

naposledy v  70. letech minulého století, takže je to už 

hezkých pár let. V nedávné historii se u nás krajská soutěž 

hrála, ale tam jsme postupovali z druhého místa v okresu. 

Važme si proto toho, co se letos dokázalo.

Pro přehlednost přinášíme výsledky našich

jednotlivých mužstev.

Muži hrající okresní přebor Šumperk (8.liga)

Konečná tabulka pro sezónu 2024/2025

Hrající hlavní trenér byl Jaroslav Klemsa mladší, asistent Josef Pelech.

Nejlepší střelci: Michal Klemsa 24x, Ján Kužma 13x, Petr Pelech 13x.

Děti na hřišti
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Dorostenci hráli sezónu ve sdruženém družstvu 

společně s Hanušovicemi, a to na hřišti v Hanušovicích. 

Bohužel tamní hřiště bylo zasaženo povodněmi ještě 

více než ve Starém Městě, přesto se podařilo odehrát 

celou sezónu na hřišti v Bratrušově.

Za toto sdružené družstvo nastupovalo celkem 8 kluků 

ze Starého Města a v  tabulce se dorostenci umístili na 

4.místě. Nejlepším střelcem z kluků ze Starého Města se 

stal Filip Gábor se 12 brankami.

Konečná tabulka dorostu okresního přeboru Šumperk 

pro sezónu 2024/2025

Starší přípravka Baníku Staré Město mládež do 10let hrá-

la okresní přebor pod vedením Romana Gábora a Marka 

Zjevíka. V podzimní sezóně hrály děti skupinu o postup 

do nejvyšší ZLATÉ skupiny, což se podařilo a  děti na 

jaře 2025 tuto skupinu hrály. V kategoriích přípravek se 

tabulky nevedou, ale jelikož starší přípravka vyhrála na 

jaře všechny zápasy a jeden remizovala, stala se neofi ci-

álním vítězem okresního přeboru starších přípravek. Od 

nové sezóny děti přechází do kategorie mladších žáků.

Mladší přípravka pod vedením Michala Klemsy a Jaro-

slava Klemsy mladšího má za sebou první sezónu ve 

své kategorii. Jedná se o  děti do 8  let a  je až neuvěři-

telné, jaký pokrok děti za tu sezónu udělaly. Postupně se 

zlepšovaly a připsaly si i několik krásných vítězství, i když 

po většinu hrály proti starším a větším dětem. I zde platí, 

že se nevedou konečné tabulky. Pro příští rok zůstává-

me v této kategorii.

Obecně je pro nás jednou z priorit práce s mládeží. Po-

stupně bychom chtěli zapojit co nejvíce dětí nejen ze 

Starého Města, ale i z blízkého okolí a obsáhnout všech-

ny kategorie mládeže na okrese Šumperk. Jsme domlu-

veni s Hanušovicemi na sdružených družstvech ve všech 

kategoriích, které jsou následující:

Mladší přípravka 5-8 let

Starší přípravka 8-10 let

Mladší žáci 10-12 let

Starší žáci 12-14 let

Dorost 14-18 let

Pro následující sezónu budeme ve Starém Městě s urči-

tostí hrát mladší přípravku a mladší žáky, možná dorost 

ve sdruženém družstvu s Hanušovicemi. U dorostu ale 

nemáme ještě jistotu dostatečného počtu hráčů, a pro-

to se ještě rozhodneme později. Pokud by dorost nebyl, 

kluci se připojí k mužům. Hanušovice potom mají přihlá-

šené i starší žáky, kteří budou hrát na hřišti v Podlesí. I na 

starší žáky máme s Hanušovicemi sdružené družstvo.

V srpnu bude probíhat nábor těch nejmenších dětí a na 

podzim plánujeme i založení fotbalové školičky. Bude to 

spíš takový sportovní kroužek se zaměřením na fotbal 

pro nejmenší děti do 6let. Pokud by měl kdokoliv zájem 

začít hrát fotbal, můžete se nám kdykoliv ozvat, např. 

přes facebook a určitě najdeme pro vaše dítě vhodnou 

kategorii.

Drobná poznámka ještě k  prezentaci našeho fotbalu 

a mužstva. Jak jsem psal již dříve, tři naše děvčata Adéla 

Pacalová, Tereza Pacalová a Anna Řezníčková hrají dívčí 

fotbal, a mají nyní za sebou první sezónu ve 2. lize do-

rostenek, část Morava. Holky si vedly skvěle a  staly se 

nedílnou součástí týmu, který se nakonec umístil na 

2.místě v tabulce. Zde je vidět, že fotbal je i pro děvča-

ta, takže pokud váháte u dívek s fotbalem není to žádný 

problém. Děvčata mohou hrát s kluky do 15  let a pak 

jsme schopni domluvit fungování v  nějakém dívčím 

týmu.
Pohár pro vítěze okresního přeboru 2024/2025
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2.liga dorostenek Morava

Na závěr jsem si nechal poděkování.

Nejvíce DÍKY patří Městu Staré Město. Opravdu bez této 

pomoci by fotbal ve Starém Městě nemohl fungovat. 

Už na podzim jsme se s panem starostou domluvili, jak 

bude oprava probíhat a vše bylo beze zbytku splněno. 

Dále chceme poděkovat všem dobrovolníkům, kteří 

nám pomáhali v nejbližších dnech po povodni a samo-

zřejmě všem, kteří přispěli na náš transparentní účet. 

Nesmírně si toho vážíme. Dále patří poděkování na-

šim sponzorům, okresnímu fotbalovému svazu a všem 

okresním mužstvům za vstřícné jednání, když jsme ne-

měli kde hrát.

 Za TJ Baník Staré Město

PPetr Pacal

Všechna mužstva 2024/2025

Muži 2024/2025 s pohárem

Muži 2024/2025

Starší přípravka 2024/2025

Mladší přípravka 2024/2025
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Horolezeecký výllet v Ostruužné přillákaal

děti i rodiče
Ve středu 4.  června se v  Ostružné uskutečnil horole-

zecký výlet, který uspořádal Sportovní klub Outdoor Je-

seníky. Akce přilákala především rodiče společně s dět-

mi z místního horolezeckého kroužku.

Pro mnohé z  dětí to byla jejich první zkušenost s  le-

zením na skalách. Pod vedením zkušených instruktorů si 

mohly vyzkoušet základy práce s vklíněnci či slaňování, 

čímž si rozšířily své horolezecké dovednosti a zvýšily se-

bevědomí.

Počasí přálo, a tak celý den proběhl hladce a v přátelské 

atmosféře. Akce se setkala s velkým ohlasem a všichni 

si odnesli spoustu zážitků a radosti z aktivního pohybu 

v přírodě.

Těšíme se na další podobné akce, které nejenže pod-

porují sportovní rozvoj dětí, ale také vytvářejí nezapo-

menutelné zážitky a posilují rodinnou soudržnost.

Tým OOutdoor Jeseníky

Skautskáá výpravva prro nejjmladdší ččlenny
Víkend 17. – 18. května patřil našim nejmenším členům, 

tedy všem světluškám a  vlčatům do 10  let. Právě pro 

ně totiž byla připravena dvoudenní výprava do tajem-

ného zákoutí málo známého Ulrichu. V  sobotu ráno 

jsme se všichni potkali na křižovatce v zatáčce na Ulrich, 

i přesto, že lehce poprchávalo, rodiče nám své ratolesti 

bez větších obav předali a my se poté pěšky vydali na 

místo naší výpravy. Ta se uskutečnila v opravdu hojném 

Martinna Černá

počtu, celkem se zúčastnilo 23 světlušek a vlčat od 5 do 

10 let. Cesta to nebyla dlouhá, přesto si někteří účastní-

ci v cíli rádi odpočinuli a vybalili si zásoby z domu. Poté 

jsme využili relativně umoudřeného počasí a děti vyrazi-

ly ven na hlavní program – hry, při které ve družinkách 

pomáhaly vojákům získávat zásoby jídla, chystat past na 

medvědy i vlky, vyzkoušely si různé uzlovačky apod. Po 

teplém jídle následoval další program  – hádání, kvízy, 

hra na schovávanou a další. Noc byla náročná, ale všich-

ni jsme se ve zdraví dočkali rána, ačkoliv jsme se pro-

budili do deště a ten za celý den neustal. Dokonce nás 

překvapily i  sněhové vločky. Po snídani jsme se sbalili, 

uklidili chatu a s heslem „ve zdravém těle, zdravý duch“, 

jsme se i přes vytrvalý déšť vydali pěšky zpět do Starého 

Města. Naším cílem byla cukrárna Květná, kde si rodiče 

své ratolesti převzali. Pro některé z nich to bylo vůbec 

první přespání mimo domov, o to víc na sebe můžou být 

hrdí. A my jsme rádi, že jsme mohli být u toho. Věřím, že 

si všechna dítka tento dobrodružný víkend užila!

Poděkování patří vedoucí Lence Panské, která vše vy-

myslela a zorganizovala. Také mamince, paní Dáše Hejné 

za pomoc při hlídání dětí a všech aktivitách a v nepo-

slední řadě děkujeme Pešimu za půjčení chaty.

Připravili jsme pro vás a vaše děti den plný hudby, zábavy, 

dobrodružství, sportovních aktivit, kvalitního jídla a pití. 

Podrobný program a časový harmonogram 

najdete na našem FB.
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 Kunčické radování     2.8.2025 od 10:00

PARTNEŘI AKCE

Připravili jsme pro vás a vaše děti den plný hudby, zábavy, Připravili jsme pro vás a vaše děti den plný hudby, zábavy, 

dobrodružství, sportovních aktivit, kvalitního jídla a pití. dobrodružství, sportovních aktivit, kvalitního jídla a pití. 

Podrobný program a časový harmonogram Podrobný program a časový harmonogram 

najdete na našem FB.najdete na našem FB.
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Hledám spolehlivou, 

časově variabilní paní – chůvu, 

na pomoc s péčí o ležící maminku 

během všedních dnů, výjimečně 

o víkendu. Odměna dohodou. 

Opravy chladniček, mrazniček, el. 

sporáků, bojlerů, aku kamen u Vás doma.

Prodej nových chladniček, sporáků 

a bojlerů. Jejich zapojení a předvedení.

Kabát Jan

B. Němcové 595, Jeseník

Mobil: 606 420 133

E-mail: kabat-opravy@volny.cz

Bližší info na tel. 

603758172
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UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA: Čtvrtek 17. 7. 2025

Periodický tisk územního samosprávného celku ZLATÝ ROH, měsíčník Města Staré Město,

vychází k prvnímu dni v měsíci ve Starém Městě.
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